11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.08.2010 16:58:34

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.08.2010 21:27:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155924/answer/156248




Onurocnepmuu HeT. Ho ecTs nuocmepMus (KOIUYECTBO JIEMKOIIMTOB - BEPXHSSA I'PaHuIla HOPMEI),
TEePaTO300CIIEPMHUS (TTOBHIIIIEHHOE KOJTUYECTBO MTAaTONOTHUYECKUX (GOpM). DTO MOKET CHUKATh
BEPOSITHOCTh 3a4aTHusl.



